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Μαίνεται, στην κυριολεξία, ο «πόλεμος» μεταξύ του νομπελίστα οικονομολόγου Πολ
Κρούγκμαν και του Όλι Ρεν, επιτρόπου για τα δημοσιονομικά θέματα της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής. Η εμμονή του τελευταίου στην άτεγκτη εφαρμογή των σκληρών μονεταριστικών
νεοφιλελεύθερων πολιτικών της Ευρωπαϊκής «ελίτ» του Βορρά, την ώρα που ο Ευρωπαϊκός
Νότος εξαθλιώνεται ραγδαία, οδήγησε τον Κρούγκμαν να πει την περίφημη φράση, ότι «οι
ιδέες του Όλι Ρεν είναι σαν τις κατσαρίδες, που ενώ τις διώχνεις, αυτές
επιστρέφουν»
.
 
Η ιδεολογική και πολιτική αυτή αντιπαράθεση έχει τεράστια σημασία για το παρόν και το
μέλλον της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η σκληρή μονεταριστική δημοσιονομική λιτότητα, που
επιβάλλεται από το Βερολίνο έχει επιφέρει, ήδη, σοβαρές «ρωγμές», όχι μόνο στον
«αδύναμο κρίκο», που είναι η Ελλάδα, στην οποία τα μνημονιακά αποτελέσματα είναι, ήδη
καταστροφικά, αλλά και στις άλλες Χώρες, όπως η Ιταλία, το ισχυρό εκλογικό μήνυμα της
οποίας προσπαθεί το Ευρωπαϊκό «ιερατείο» να γελοιοποιήσει, η Ισπανία, η Πορτογαλία,
αλλά και ισχυρότερες οικονομικά Χώρες, όπως η Γαλλία.
Οι «ιδέες – κατσαρίδες» αποτυπώνονται εύγλωττα και στην εμμονή των εκπροσώπων της
Τρόϊκας, που μας εποπτεύουν. Είναι, πραγματικά, εξοργιστική η συμπεριφορά τους
απέναντι στον Ελληνικό Λαό και τις τρομακτικές θυσίες, που έχει υποστεί η πλειοψηφία
αυτού, πλην του «ιδιοτελούς» κοινωνικού τμήματος, που συναπαρτίζεται από την
παρασιτική οικονομική ολιγαρχία, μεγάλο μέρος του πολιτικού προσωπικού της Χώρας, που
έχει ενσωματωθεί σ' αυτήν και διάφορα άλλα συναφή κοινωνικά τμήματα, λόγω και της
απουσίας πολιτικών από την σημερινή τρικομματική κυβέρνηση, δίκαιας κατανομής των
βαρών και προστασίας των κοινωνικών στρωμάτων, που πλήττονται βάναυσα.
Η συμπεριφορά τους, δε, αυτή μετατρέπεται σε οργή, γιατί δεν είναι μόνο η κυνική τους
αδιαφορία για τα κοινωνικά «ερείπια» και την ανθρωπιστική κρίση, που επιφέρουν οι
μνημονιακές πολιτικές τους, αλλά και το γεγονός, ότι ο παγκόσμιος «μέντορας» του
νεοφιλελεύθερου καπιταλιστικού συστήματος, το Δ.Ν.Τ., από τον Οκτώβριο του 2012 στην
Σύνοδο του Τόκιο, δια του επικεφαλής οικονομολόγου του Μπλανσάρ, έχει, ήδη,
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παραδεχθεί, ότι έκανε λάθος στον πολλαπλασιαστή υφέσεως και ότι οι υφεσιακές αυτές
πολιτικές είναι απλώς καταστρεπτικές.
Εξίσου, όμως, εξοργιστική είναι και η πολιτική στάση της τρικομματικής κυβέρνησης, η
οποία εμφανίζεται «με λεοντή», που δήθεν διαπραγματεύεται «σκληρά» με την Τρόϊκα, στο
εάν, δηλαδή, θα καταργήσει το «χαράτσι της ΔΕΗ», που είναι προεκλογική της δέσμευση,
αλλά και επιταγή του Συμβουλίου της Επικρατείας, και στο εάν θα υπάρξουν περισσότερες
δόσεις είσπραξης των φόρων και των ασφαλιστικών εισφορών (!!!), δηλαδή προτάσεις –
«ασπιρίνες», που αφορούν την διευκόλυνση των βαρειά φορολογουμένων Ελλήνων να
αποπληρώσουν τα χρέη τους, χωρίς να μεριμνά για το 1.500.000 ήδη ανέργων και την
διάλυση όλων των θεσμών του Κράτους Προνοίας.
Είναι προφανές, ότι απαιτείται ανατροπή αυτής της αδιέξοδης και καταστροφικής πορείας
της Χώρας. Κατ' αναλογία του τίτλου, χρειάζεται ισχυρό λαϊκό «κατσαριδοκτόνο», για την
συντριβή των νεοφιλελεύθερων μονεταριστικών πολιτικών, που επιβάλλονται από το
«ιερατείο» των παγκοσμίων δανειστών – τοκογλύφων και υπηρετούνται πιστά ως «πιόνι»
από την τρικομματική κυβέρνηση, πριν η οικονομία διαλυθεί και η Ελληνική κοινωνία
«γονατίσει» παντελώς.
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